
 30 березня 2018 року у Котівській ЗОШ І-ІІ ст. імені Михайла 

Логина  учні 1-9 класів разом з вчителями здійснили 

прибирання  території школи .У супроводі класних 

керівників  діти взялися до робочого інвентарю та з ентузіазмом 

почали прибирати торішнє листя й траву. Кожен учень розуміє, 

що наша школа – їхня друга домівка, тому щиро прагне 

зробити  територію школи чистою та доглянутою. Спільна праця 

на свіжому повітрі об’єднує дитячий колектив у міцну дружню 

команду. Під час такої суспільно-корисної праці вихованці 

школи вчаться дбати про довкілля та допомагати один одному. 

Всі учасники працювали дуже добре. Результатом їх спільних 

зусиль стала чиста, причепурена територія  школи та територія 

біля автобусних зупинок. 

   Також у школі  під керівництвом вчителя біології Квас Н.М. 

була проведена акція «Сортуй сміття. Зміни цей світ на краще». 

Діти розповіли про  побутові відходи, проблеми їх утилізації, 

вплив сміття на здоров'я планети і людини, вторинну переробку 

сміття, її економічне значення. Наталя Михайлівна розширила 

знання учнів про шляхи розв'язання проблеми побутових 

відходів вчила здійснювати пошук інформації у різноманітних 

джерелах та самостійно приймати рішення. Учні висловлювали 

свої думки, пропонували власні пропозиції  виходу з ситуації , 

що склалася. Говорили про дбайливе ставлення до довкілля, 

свого здоров'я і здоров'я планети.  

   Екологічне виховання молоді – важлива складова загальної 

освіти й надзвичайно важливий чинник розвитку гуманістичного 

суспільства. Екологічна освіта повинна бути спрямована на 

формування екологічної культури і виховання екологічних 

компетентностей учнів. З юних років важливо закріпити у 

свідомості кожної дитини, що людина – частина природи, тому 

від стану природи залежить життя людства.  

   Найголовніше одне – бажання дітей створити чисте, 

безхмарне екологічне майбутнє для себе та своїх потомків, 



замислюватись над тим, яке воно може стати, якщо не 

докладати зусиль до збереження природи. 

    

 


